Verksamhetsberättelse 2023 Skuttunge Sportklubb bordtennis!

Våren 2023 avslutades bordtennissäsongen 2022–2023 Nordöstra Svealand div. 5 hemma-borta! Hela säsongen präglades av svårighet att få ihop till 4 spelare till matcherna. I laget deltog Rolf Rapp, Leif Strömbom, Tommy Hartmann, Johan Wendin, Örjan Persson och spelande lagledare Lennart Strömbom. Vi slutade på en femte plats i serien och klarade oss kvar med liten marginal.
Under senvåren och sommaren togs kontakt med lite nya spelare för att bredda truppen och att få seniorpingisen att överleva! Och vi fick napp! Daniel Bång och Johan Enelid från Sunnersta valde att börja spela med oss. Dessutom tillkom Peter Andersson och Tomas Eriksson samt att Johan Wendin kunde börja träna mer med oss! Detta har gjort att vi under hösten ibland behövt ställa upp 3 bord på träningarna vilket inte har hänt på flera decennier!
Med fler spelare kunde vi nu även anmäla ett lag till div. 6 förutom ett lag i div.5. Vilket kanske va tur då höstsäsongen präglades av knappa förluster för A-laget de kantbollar och nätrullare vi haft på vår sida istället gått till motståndarna. Detta innebar att A-laget ligger sist i serien! B-laget dock ligger i topp trots en tung start med många sjukdomar som gjorde att vi fick starta de tre första matcherna med endast 2 spelare! Johan och Örjan kämpade dock på bra och lyckades trots detta vinna två matcher och spela en oavgjord! När sedan spelare började friskna till har det rullat på!
Under året har vi även haft familjepingis som Anton Westerberg varit ansvarig för. Det är kul att det är ett stort intresse för detta och jag/vi hoppas att det framtiden ska dyka upp några nya stjärnskott som kan ta över seniorpingisen i framtiden! 
Vilket nog är ett måste för att vi ska kunna ha ett seniorlag framöver! Även om vi fått nya spelare som passar bra in i klubben både som spelare och socialt kan vi inte lita på att kunna få nyförvärv för att leva vidare!
För Skuttunge Sportklubb bordtennis den 20 februari 2024! 
Örjan Persson och Lennart Wikström

