Verksamhetsberättelse säsongen 2024 Herr

Herrarna spelar likt tidigare år i två serier vilket denna säsong var division fem norra samt division sex norra. Dock var det en säsong med tuffa förutsättningar där fyra division fem serier skulle bantas ner till två kommande säsonger. Vilket gjorde att fem lag åkte ur både division fem och sex.

För elfte år i rad så gick vi in i säsongen med Henrik Hofberg som huvudtränare samt Stefan Eklund som assisterande för första gången.
Som vanligt blev det en hel del snöiga och kalla träningar på Bälinge konstgräs blandat med varma men rätt fysiska träningar i Diöshallen.
Vi körde som så många gånger tidigare tillsammans med damlaget, men även med ganska många unga nyförvärv, ett träningsläger i Gimo tidigt på våren, som blev både roligt och givande. 

Totalt under säsongen blev det fem tränings- och cupmatcher samt fyrtio seriematcher.
Antalet träningar blev från uppstartsmötet i januari till en bit in i oktober totalt sextiofyra.
Träningsnärvaron blev tyvärr lite låg bland både tränarna och spelare där toppnoteringen blev rätt låga femtioen
Glädjen och gemenskapen var dock desto högre vilket var nog så viktigt.

Det blev som alltid några matcher i sjuan där vi jagade in spelare som fick leta långt in i garderoben efter deras gamla fotbollsskor, men över lag fick vi ihop ganska slagstarka startelvor och bänkar större delen av säsongen i bägge lagen. Utmaningen i femman var att vi tyvärr drabbades av skador, arbete och sjukdomar hos våra målvakter vilket tog ut sin rätt på resultatet i början och därefter låg över oss resten av säsongen. I sexan hade vi en starkt elva på benen för det mesta men då många lag var starka och hela fem åkte ur kunde vi till slut inte hålla oss över strecket.

När vi summerar säsongen ser vi att vi till slut kom tia i division fem, där vi bara kan konstatera att det över lag var ett bottennapp. I division sex låg vi med in i det sista men kom till slut på åttonde plats, dock endast ett fåtal poäng från femteplatsen ovanför strecket i en väldigt jämn serie.
Totalt sett kan vi konstatera att vi hade en riktigt mellansäsong där spelare och ledares gemensamma bild blev att vi underpresterade och ser fram mot kommande säsong med revanschlust.

Vi avslutar med att tacka alla funktionärer, kioskarbetare, styrelse, publik och fram för allt slitande planskötare, som alla gjort sitt för att vi med både hjärta och glädje ser fram mot kommande säsong.
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