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Årsberättelse för Skuttunge Sportklubb 2023

Styrelsen har under 2023 bestått av Anna-Carin Andersson ordförande, Marianne Wallin-Ohlsson kassör, Camilla Lundell sekreterare, Emmy Bengtsson ledamot samt Björn Nilsson ledamot. 
Adjungerade till och återkommande deltagande i styrelsen har varit följande gruppansvariga: herrfotbollen - Henrik Lindström, damfotbollen – Otto Simonsson, ungdomsfotbollen- Helena Bäckström och Markus Wallin, bordtennisen - Örjan Persson, anläggning - Rolf Eriksson och Supporterklubben Ebba Boberg,
Styrelsen har under året haft tio protokollförda möten och av protokollen framgår att det varit god uppslutning och diskussion vid dessa möten.
SSK- Nytt har utkommit två gånger under året.
Antalet medlemmar 2023 var 361 st.
Det ekonomiska resultatet för 2023 blev +30 180 kronor.  
Den 21 oktober gick den sedvanliga årsfesten av stapeln och vi var ca 95 personer som deltog. Vi vill tacka Christer Bäckström som var konferencier och Otto Simonsson för den uppskattade fotbollsgalan. Utöver fotbollsgalan delades utmärkelser ut till medlemmar för många års engagemang och spel i föreningen. Följande utmärkelser delades ut: 

För ideellt arbete i 10 år Diplom
Magnus Åsenfält – Anläggningskommittén och Familjepingis
Fredrik Sjöberg - Anläggningskommittén och Familjepingis
Rune Wallin - Anläggningskommittén

20 års seriespel fotboll Glasplakett
Philip Mattsson

15 års seriespel bordtennis Glasplakett Brons
Lennart Wikström

20 års seriespel bordtennis Glasplakett silver
Johan Wendin

25 års seriespel bordtennis Glasplakett guld
Rolf Rapp
Leif Strömbom

40 års seriespel bordtennis Glaspris på sockel
Örjan Persson


Extra utmärkelse SSK-tröja med nr.11 och Hofberg
Henrik Hofberg – Som under sina 11 år som tränare för herrlaget tagit ett stort ansvar för
laget, spelarna och föreningen utöver tränarsysslan.

Sv.FF Diplom
Anna-Carin Andersson- Kassör 13 år, ordf. i 2år, fotbollssektionen 7 år och ledare i 10år.

Under året har anläggningskommittén med Roffe i spetsen inte bara fokuserat på att underhålla våra fina fotbollsplaner utan de har även fixat så vi fått en toalett uppe på Movallen, stort tack för det.
Styrelsen tar ansvar för det gånga året och dess resultat och vill rikta ett stort tack vare våra sponsorer som återkommande stödjer klubben – ingen nämn ingen glömd. Under året har klubben för att bättra på de ekonomiska förutsättningarna sålt annonser i vårt matchprogram, kläder från New Body, Klubbrabatten samt Skuttunge SK:s eget matchtips. 
Styrelsen för Skuttunge SK vill tacka för det gångna året, det är många ledare, spelare och övriga ideella som bidrar till att vi har en fantastisk klubb och mycket fina anläggningar. Än en gång tusen tack för året 2023, mer information presenteras nu från verksamhetsåret 2023 från de ansvariga i de olika aktiviteterna.

Vi ser fram emot 2024, hoppas vi ses på Movallen!
Dag som ovan

Anna-Carin Andersson
Ordförande Skuttunge SK
